

一曲热情昂扬的《毛委员和我们在一起》大合唱，拉开了“美丽乡村行”慰问演出的序幕。



活力女厅干，美丽乡村行

文、图：今日女报 / 凤网实习记者 赵周舟



▲女厅干合唱团团长、省妇联原巡视员（右一）杨绍芬介绍，合唱团成员们都是利用休息时间加班加点进行排练，希望能能让村民欣赏到高水平的演出。



▲表演“双人瑜伽”的女厅干身体柔韧，完成各种瑜伽动作不在话下。

“什么，女厅官要来咱村表演？”5月22日，由34名省直机关女厅级干部组成的合唱团到浏阳市北盛镇卓然村进行“美丽乡村行”慰问演出的消息像长了翅膀，在当地村民间传开了。大家伙儿又好奇又新鲜，数千人来到演出现场，一睹女厅干的风采。

舞台上，女厅干们神采奕奕，热情满满，为村民们献上了《毛委员和我们在一起》、《我和我的祖国》、《浏阳河》、《美丽的草原我的家》等优美合唱。此外，女兵舞、花鼓戏、独舞、瑜伽、广场舞等节目也让现场气氛热烈不已。70岁的村民周诗义表示：“看完这些节目，做事都有劲。”

参演的女厅干们不仅用歌声与舞蹈为乡亲们送上了一道丰盛的文化大餐，还前往亚洲湖村等地进行了参观。自浏阳创建“全域美丽乡村示范市”启动以来，北盛镇通过整村推进亚洲湖美丽乡村、整体打造卓然村休闲旅游、整线开展永社路提质改造，久负盛名的“北盛仓”展现出了靓丽的乡村风景。



▲一台好演出，不仅节目要精致，妆容也得一丝不苟。



▲省妇联党组成员、副厅级纪检员郑丽东（中）参加了慰问演出活动，并前往王震将军故居进行参观。



▲经典湖南花鼓戏《刘海砍樵》最是接地气儿，女厅干们演起来，刘海英姿飒爽，胡秀英娇俏动人，赢得了村民的阵阵喝彩。



▲打造美丽乡村，良好村容不能少。北盛镇亚洲湖村农家庭院外修葺得规范工整的新型小菜园，吸引了女厅干们的目光。